

Короткой строкой

Искусственный лёд: стройке быть

ПО ИНФОРМАЦИИ администрации Лесного, завершился конкурс среди подрядных организаций, что будут строить универсальный спортивный комплекс с искусственным льдом в Лесном. Конкурс выиграла компания «Девайс» (г. Нижняя Тура). Планируется, что скоро состоится подписание контракта.

Спортивный комплекс будет возведен в районе вахты на 51 квартал. Стоимость проекта более 200 миллионов рублей. Финансирование будет проводиться в рамках соглашения, которое заключено между губернатором Свердловской области и Госкорпорацией «Росатом».

Знай наших!

«Золотой софит» Елены Стихиной

НЕДАВНО состоялась торжественная церемония награждения лауреатов высшей театральной премии Санкт-Петербурга «Золотой софит» по итогам сезона 2016-2017 гг.

В номинации «Лучшая женская роль в оперном спектакле» награду завоевала уроженка Лесного, а ныне солистка Мариинского театра Елена Стихина. «Золотого софита» наша землячка удостоена за исполнение главной партии в опере Рихарда Штрауса «Саломея».

Не пропустите!

В Лесном выступит группа «НА-НА»

ЛЕСНОЙ с единственным концертом посетит легендарная группа «НА-НА». Концерт пройдет 5 декабря на сцене Детской школы хореографии.

Группа «НА-НА» — двенадцатикратный обладатель национальной музыкальной премии «Овация». В мае 2001 года «НА-НА» получила премию «Овация» в номинации «Лучшая поп-группа десятилетия», а Бари Алибасов — в номинации «Лучший продюсер десятилетия».

Песни «НА-НА» легко узнаваемы и зажигательны, группа записала множество хитов, среди которых: «Лето», «Упала шляпа», «Красивая», «Файна».

Сейчас состав группы насчитывает 4 человека: Владимир Политов, Вячеслав Жеребкин, Леонид Семидьянов и Михаил Игонин. Коллектив активно записывает новые песни, выступает с концертами и снимает клипы.

На концерте зрителей ожидает яркое шоу, живой звук, любимые и новые песни, одна из которых — «Зинаида» — уже занимает первые места во всевозможных хит-парадах, а премьера клипа состоялась совсем недавно.

Справки и бронирование билетов по тел.: 4-30-17.

ПО ИНФ. СМИ

Семинар

ОТ МНОГИХ НЕРАВНОДУШНЫХ ЛЮДЕЙ ЧАСТО СЛЫШУ ВОСХИЩЕННУЮ ФРАЗУ: «ОБОЖАЮ УЧЕБУ!». ДА ЧТО ТАМ ДАЛЕКО ХОДИТЬ... Я ОБОЖАЮ УЧЕБУ! ЭТО — НЕВЕРОЯТНОЕ ПРЕДВКУШЕНИЕ ПОЛУЧЕНИЯ ПОЛЕЗНЫХ ЗНАНИЙ, ЭТО — НОВЫЕ ЗНАКОМСТВА, ЭТО — ПРИЯТНОЕ ОБЩЕНИЕ ЗАИНТЕРЕСОВАННЫХ, УВЛЕЧЕННЫХ ЛЮДЕЙ.

Особенно приятно, когда собираются единомышленники — члены профсоюза. В собственных заботах, погруженные в работу, председатели первичных профсоюзных организаций нечасто встречаются друг с другом, тем более в неформальной обстановке. Но нам выпал прекрасный шанс это исправить!

«Стратегия профсоюзного лидера на разрешение конфликтных ситуаций в организации» — так была заявлена тема двухдневного семинара, прошедшего в Центре психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи для профсоюзных лидеров городских организаций. Тема конфликтологии была выбрана не случайно. Люди, которые обращаются в профсоюзную организацию, приходят к нам с разным настроением, зачастую с негативными эмоциями. Ведь человек идет к нам, прежде всего, со своими проблемами. И в каждой ситуации профсоюзному лидеру очень важно суметь создать атмосферу открытости и доброжелательности. Чего так часто не хватает сторонам трудового конфликта, так это проявления уважения друг к другу, умения слушать и слышать, возможности для всех участников спора выйти из него победителями при отсутствии побежденных. Скептики скажут, что это и невозможно, когда интересы участни-

Поиск консенсуса, а не компромиссов



Один из интересных моментов встречи

ков спора различны, а страсти накалены до предела. Однако в Центре диагностики и консультирования уверены, что не только возможно, но и должно стать нормой при разрешении любого трудового спора, конфликтной ситуации.

Первый день обучения был наполнен неформальным общением, всеобщим оптимизмом и отличным настроением. Стоит заметить, что одним из условий работы в группе было общение на «ты». Я, как человек, не привыкший к такой постановке вопроса при общении с малознакомыми людьми, сначала переживал, что абсолютно не справлюсь с этим требованием. Но оказалось наоборот! Оно дало возможность раскрепоститься, быстрее запомнить друг друга по именам, выстроить доверительные отношения. Как и на любом тренинге, мы рассмотрели

информационный блок, а именно динамику развития конфликта, использование различных стратегий поведения на определенных этапах эскалации конфликта и эффективность предпринимаемых стратегий. Присутствующие на занятии отметили, что для любого профсоюзного лидера очень важно уметь распознавать психоэмоциональное состояние собеседника и управлять конфликтной ситуацией.

Второй день был посвящен обсуждениям. Мы обсудили причины возникновения конфликтных ситуаций, пытались находить решения жизненных и вымышленных проблем, внесли кое-что в свои записные книжки. Но это ли самое важное? В процессе работы наши дискуссии были порой жаркие и бурные, иной раз некоторые рассуждения заставляли за-

думаться над собственным отношением к чему-либо, приводили к решению лично волнующих вопросов. В эти моменты можно быть открытым, в первую очередь, перед самим собой. Тогда полученная информация перерабатывается в опыт, вызывает эмоции, которые задевают оголенные струны собственной души, а значит — запоминается надолго. Попробовали мы оценивать свой ресурс в той или иной конфликтной ситуации и прогнозировать результат. В парах потренировались взаимодействовать в конфликте, разрешать его, урегулировать. Что-то получалось, что-то не очень, но попробовали свои силы все участницы

Забыла сказать: вторым условием работы семинара была беспрекословная конфиденциальность. Так что придется вам поверить мне на слово, что наша учеба прошла успешно! И не конфиденциально заявляю (многие, надеюсь, меня поддержат), что хочется встречаться в таком формате чаще. Огромное спасибо хочется сказать нашему преподавателю **Ольге Николаевне Глушманюк** (директору Центра диагностики и консультирования) за интересную учебу. Надеемся, что Вы будете активно сотрудничать по различным направлениям с Территориальной организацией профсоюза г. Лесной РПРАЭП.

М. ГУДЫМА
председатель первичной профсоюзной организации школы № 1
Фото из архива участников семинара

Успех

Радость побед вокалистов Лесного

73-й Международный фестиваль-конкурс «Берега надежды»

С 3 ПО 6 НОЯБРЯ В ЕКАТЕРИНБУРГЕ ПРОХОДИЛ 73-Й МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ-КОНКУРС «БЕРЕГА НАДЕЖДЫ». ВОКАЛЬНАЯ СТУДИЯ «ГОРОД ДЕТСТВА» ЦДТ ЛЕСНОГО ВПЕРВЫЕ ПРИНЯЛА В НЕМ УЧАСТИЕ. БОЛЕЕ 1000 УЧАСТНИКОВ ИЗ РАЗНЫХ ГОРОДОВ РОССИИ И СНГ СЪЕХАЛИСЬ НА ЭТОТ КОНКУРС.

Всех руководителей и участников очень порадовала организация фестиваля — все расписано по минутам, и выступления проходили без задержек. Пунктуальность — большая редкость на таких мероприятиях.

Председателем жюри был Иосиф Михайлович РОГАЛЬ — эксперт Государственной думы Российской Федерации, председатель комитета по культуре Общественной палаты, поэт, композитор, генеральный директор

Московского творческого центра «Лири». За успехи в творческой деятельности награжден медалью Союзного государства Россия — Беларусь, член союза композиторов Белоруссии (г. Москва).

Члены жюри:

Наталья Николаевна Шаповалова — кандидат педагогических наук, доцент, автор здоровьесберегающей методики восстановления и постановки голоса, практикующий педагог классической и эстрадной вокальных школ, руководитель вокально-восстановительного центра. Ее ученики являются финалистами проекта «Голос», «Синяя птица» и других международных вокальных конкурсов. Награждена грамотой Министерства образования и науки РФ «За значительный вклад в вокальную педагогику»;

Олег Сергеевич Шаповалов — солист Словацкой национальной оперы, лауреат международных конкурсов.



Результаты выступления очень порадовали и ребят, и родителей, и руководителя студии **Ирину Геннадьевну! Нелли Лауткина** и **Анна Журавлева** стали лауреатами II степени, а **Ирина Богданова**, **Максим Осипов**, ансамбль «Город Детства» (старшие воспитанники студии) и трио «Лири», состоящее из педагогов студии: **Ирины Геннадьевны Одношениной**, **Ирины Викторовны Крашенинниковой** и педагога МАОУ СОШ № 75 **Натальи Леонидовны Паримчук**, получили дипломы лауреатов I степени.

Мы надеемся, что достигнутые результаты помогут более уверенно и упорно продолжать преодолеть новые вершины вокального искусства.

Хочется выразить огромную благодарность **Анне Журавлевой** и **Дарье Зверевой**, которые украсили выступление **Максима Осипова**. Даша приехала специ-

ально для того, чтобы станцевать в этом номере, а Аня, несмотря на то, что сама являлась курсанткой, смогла побороть волнение, трижды выходя на сцену в разных амплуа. Большое спасибо и родителям, без которых победы юных вокалистов были бы просто невозможны! Но главные слова благодарности мы произносим в адрес нашего руководителя **Ирины Геннадьевны Одношениной**. Это она подготовила ребят. Это она, стоя за кулисами, поддерживала каждого выступающего на сцене. Это она переживала за своих воспитанников и радовалась их победам! Спасибо Вам большое, Ирина Геннадьевна! Желаем Вам творческих успехов! А Вашим ученикам — новых побед!

БЛАГОДАРНЫЕ РОДИТЕЛИ
Фото из архива студии